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κ. Γ. ΜΑΝΟΥΣΟΥ.  
 Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η Ελληνική Αστυνομία, στο πλαίσιο της αποστολής της, είναι αρμόδια           
για τη διασφάλιση της κοινωνικής ειρήνης και την προστασία των πολιτών, τη δίωξη                      
του εγκλήματος, καθώς και την προστασία του κράτους και του δημοκρατικού πολιτεύματος, 
ενώ για την επίτευξή τους αναπτύσσει τόσο προληπτικές όσο και κατασταλτικές                 
δράσεις, εκτιμώμενης της διαμορφούμενης, κάθε φορά, κατάστασης, με γνώμονα τις αρχές                    
της νομιμότητας, της αναλογικότητας, της προσφορότητας, αλλά και της υπεροχής                 
του δημόσιου και κοινωνικού συμφέροντος. 

Υπό το πρίσμα αυτό, το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας υλοποιεί έναν συνολικό, 
συστηματικό και υπεύθυνο σχεδιασμό της οργανωτικής δομής των Υπηρεσιών του,              
ανά την επικράτεια, από τις οποίες εκδηλώνονται οι επιβαλλόμενες ενέργειες αρμοδιότητάς 
τους, που εξασφαλίζουν την τήρηση της τάξης, την προστασία των έννομων αγαθών            
των πολιτών και την προάσπιση της κοινωνικοοικονομικής ζωής, εν γένει, κατ’ εφαρμογή           
της ισχύουσας νομοθεσίας. Τονίζεται δε ότι οι αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες 
παρακολουθούν, αδιαλείπτως και συστηματικά, όλα τα θέματα που άπτονται της ασφάλειας 
του τομέα ευθύνης τους, αναλύουν και αξιολογούν οποιαδήποτε σχετική πληροφορία 
περιέλθει σε γνώση τους και προβαίνουν στους, κατά περίπτωση, ενδεδειγμένους χειρισμούς, 
με συνέπεια και προσοχή, αποσκοπώντας στη διασφάλιση της νομιμότητας, της ομαλότητας          
και της κοινωνικής συνοχής. Ειδικότερα, για τα θιγόμενα στην εν θέματι Ερώτηση ζητήματα, 
επισημαίνεται ότι οι Διευθύνσεις Αντιμετώπισης Ειδικών Εγκλημάτων Βίας, Διαχείρισης και 
Ανάλυσης Πληροφοριών και Δίωξης Κυβερνοεγκλήματος του Αρχηγείου, έως σήμερα                
δεν έχουν προμηθευτεί ή χρησιμοποιήσει τεχνολογία της μνημονευόμενης εταιρείας, ούτε          
και έτερο συναφές σύστημα ή λογισμικό. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, εντός του κύκλου                
των αρμοδιοτήτων του, παρακολουθεί και διαχειρίζεται με την απαραίτητη διακριτικότητα           
και  ευαισθησία,  μέσω  των  αρμόδιων  Υπηρεσιών   του,   όλα   τα   θέματα   που   άπτονται 
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- 2 -  της εθνικής ασφάλειας, έχοντας ήδη οικοδομήσει το απαιτούμενο πλαίσιο ουσιαστικής                  
και αποτελεσματικής συνεργασίας με λοιπούς συναρμόδιους Φορείς και Αρχές.  
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